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MATEMATICA Matematici

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

ONLINE BROMENTA Simulare

e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finald se calculeazd prin impartirea la zece a punctajului total

acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.
e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | d) 5p
2. | a) 5p
3. |0 5p
4. | d 5p
5. | ¢c) op
6. | b) op

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)

1. | d) 5p
2. 10 5p
3. | b) 5p
4. | ©) 5p
5 | a) 5p
6. | b) 5p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. | a) In 16 apartamente cu patru camere sunt 4-16 = 64 de camere 1p

Cum numdrul total de camere din bloc este egal cu 60, deducem ca nu este posibil ca blocul sa 1
aibd 16 apartamente cu patru camere, deoarece 64 > 60 P
b) 2x+4(22—x)=60, unde X reprezintd numarul apartamentelor cu doua camere 1p
2 =28 1p
X =14 apartamente cu doud camere 1p
2. X*—9-x*+16. x—4+x+4-3
VEX="—Ts - x-a)(x+a) tp
X—4)(x+4
=(X—4)7(x+4)'( 2)()(—3+ )=2X7_3, unde X este numar real, X #—4, X#4 si X;tg 1p
b) E(n)= 2n7_3, unde n este numar natural 1p
7 \ .
2n-3=1 2n-3=7
-3 eN, deci sau 1p
n=2 sau n=5, care convin 1p
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1) 2
a) a:(__J (-6)" = 1p
3
==-36=4 1p
-2 B
1 1 5

b) b= = ' 1
o-(3ee) () :
_§.(Ej =2 E 1p

6 \ 5 o
MATEMATICA
b 4+2
%:%:3 OXNLINE ROWMANIAL 1p
a)BP L AC, P e AC, decitriunghiul BPC este dreptunghic, «<BCP =30° = BP =% =5cm | 1p
AC-BP 2
Ayupc= c —E_SO cm? 1p
2 2

b) «BCD = «BCA si «CBD =<«BAC = ACBD ~ ACAB 1p

cD_BC .
BC AC P
_10 = CD=5cm 1p

10 20
a) Triunghiul ABE este dreptunghic isoscel, deci «<BAE = 45° 1p
<« DAE = «DAB + «BAE =90° , deci dreapta DA este perpendiculara pe dreapta AE 1p
b) BCNAE ={N}, DA||[BN, DALAE = BN L AE 1p
Tn triunghiul dreptunghic isoscel ABE , AE =10+/2cm , BN indltime = BN mediana, deci

1

BN=%=AN:5\/2_cm P
CN _10+5y2

Tn triunghiul dreptunghic ACN, tg(<<CAE 1 1
g ptung g( )= AN s 5 =2+ p
a) AC =6+2cm 1p
CP=AC-AP=4/2cm=2-AP 1p
b) ABRC ~ AMRB' = S~ _ L 1p

RC 2
Cum E=l = — BR_AP , deci PR|| AB' 1p
PC 2 RC

«(PR, AD")=<«(AB’, AD') = <D'AB’ si, cum AD'AB’ este echilateral = <« (PR, AD')=60° | 1p
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